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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 10 DE JUNHO DE 2014. 

 

A hora regimental do Décimo dia do mês de junho do ano 

de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os Vereadores 

à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 19ª Sessão Ordinária 
realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a 

presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes 

Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de 
Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 
Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 
fazendo a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir o Senhor 

Presidente convidou os Secretários: Vereador Jorge Takashi e 

Vereador Antonio Matos para fazerem a leitura das matérias da 
presente sessão. Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 18ª 

Sessão Ordinária realizada em 03 de junho de 2014. Submetida ao 

plenário em votação a ata foi aprovada por unanimidade de 
votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais membros 

da Mesa Diretora. Em seguida foi feita a leitura das 

correspondências recebidas: Ofícios enviados pela DD. Prefeita 
Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 037, 038, 039, 040, 

041, 042 e 043/2014; Ofício enviado pela Juíza de Direito da 

Comarca de Pilar do Sul, solicitando as dependências da Câmara 
Municipal para a realização de Júri; Ofício enviado pela Escola 

Estadual “Vereador Odilon Batista Jordão”, agradecendo pela 

participação no Programa de Ensino Médio Inovador; Convite 
enviado pela Rede Social, convidando para participar do 6º 

encontro; Convite enviado pelo Moto Clube Águias de Cristo de 

Pilar do Sul, convidando para prestigiar o 2º Encontro Regional 
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do Moto Clube. As correspondências serão arquivadas na 
Secretaria da Câmara estando à disposição dos Senhores 

Vereadores. Em seguida foi feita a leitura dos Projetos recebidos: 

Projeto de Lei Complementar nº 006/2014 que “Altera a Lei 

Complementar nº 267, de 30 de agosto de 2013, nas condições 

que menciona”; Projeto de Lei nº 054/2014 que “Altera o 

artigo 3º da Lei n.º 1.247/95, de 17 de outubro de 1995 e dá 

outras providências”. Os projetos serão enviados às Comissões 

para estudos e apresentação de parecer. Logo após foi feita a 

leitura dos seguintes Requerimentos: Requerimento nº 049/2014 

– de autoria dos Vereadores: Antonio Matos e Marcos 

Augusto; onde requerem o seguinte: A quem pertence o 

terreno localizado na esquina da Rua Sebastião Francisco de 

Toledo com a Avenida Presbítero Adolfo de Góes? Se o 

terreno for patrimônio público enviar cópia do número do 

cadastro imobiliário; Se já foi doado à alguma entidade ou se 

pertence ao Recinto de Festas, enviar documento que 

comprove esta condição; Existe algum tipo de levantamento 

topográfico do local? Enviar cópia do levantamento. 

Submetido em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: 

Antonio Matos, Luiz Proença e João Batista, logo após foi 
submetido em votação onde o requerimento foi aprovado por 

unanimidade de votos. Requerimento nº 050/2014 – de autoria 

do Vereador Marcos Fábio; onde requer o seguinte: Cópia 

dos documentos (Planilhas) enviados e assinados pelas 

diretoras das escolas municipais informando a quantidade de 

salas livres, o número de exonerações e de aposentadorias que 

ocorreram em 2013 e 2014 e que foram protocoladas na 

Secretaria de Educação. Submetido em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Logo após 
foi feita a leitura das seguintes Indicações: Indicação nº 192/2014 

– de autoria do Vereador Luiz Brisola; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, sejam 

plantadas árvores frutíferas em alguns espaços das avenidas e 
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praças de nossa cidade, tais como: pitangueiras, mangueiras e 

nespereiras; Indicação nº 193/2014 – de autoria do Vereador 

Giovani Paiotti; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, estude a possibilidade de realizar um 

evento (competição ou encontro) relacionado a Som 

Automotivo, no Recinto de Festas; Indicação nº 194/2014 – de 

autoria do Vereador Marcos Augusto; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, em 

parceria com a cidade de Salto de Pirapora e órgãos 

competentes, estude a possibilidade de implantar uma linha 

circular entre a cidade de Pilar do Sul e Salto de Pirapora; 

Indicação nº 195/2014 – de autoria dos Vereadores: Marcos 

Fábio, Marcos Augusto, Cristina Gomes, Giovani Paiotti e 

Karla Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a pavimentação asfáltica 

da Rua que dá acesso à EMEI “Aparecida Maria da Silva”, 

no Jardim Marajoara; Indicação nº 196/2014 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, seja feito o conserto do asfalto 

e a construção de canaletas de condução de águas na esquina 

da Rua Presbítero Antonio Dias da Silva e a Avenida Lázaro 

Nogueira de Macedo, no Jd. Ipê; Indicação nº 197/2014 – de 

autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

melhorias na Praça de Lazer do Jardim Bonanza, tais como: 

limpeza da grama, drenagem e melhoria da infraestrutura 

das quadras e conserto dos refletores; Indicação nº 198/2014 – 

de autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, solicite a 

Vigilância Sanitária a inspeção da Rua Bento Ferreira de 

Camargo, em frente aos números 14 e 15, no que diz respeito 

à água de esgoto que escorre pela rua, e que sejam tomadas as 

devidas providências para a solução desse problema; 

Indicação nº 199/2014 – de autoria do Vereador Marcos 
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Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a construção de canaletas 

entre a Rua Francisco Antonio de Carvalho Sobrinho e a Rua 

Coronel Batista; Indicação nº 200/2014 – de autoria do 

Vereador Marcos Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie a reforma 

dos equipamentos da academia ao ar livre da Praça Eduardo 

Antunes Proença. As indicações serão enviadas à Senhora 

Prefeita através de ofício. Em seguida foi feita a leitura da Moção 

nº 045/2014 – de autoria do Vereador Marcos Fábio; Moção 

de Congratulação ao Ilmo. Sr. Neliton Rodrigues, pela 

brilhante realização do 35º Festival de Dança em Pilar do Sul. 

Submetida em discussão e votação a Moção foi aprovada por 

unanimidade de votos. Logo em seguida foi feita a leitura da 

Moção nº 046/2014 – de autoria do Vereador João Batista; 

Moção de Congratulação ao Ilmo. Sr. Jessé Loures, MD. 

Vereador e Coordenador da Frente Parlamentar Ambiental 

da Região de Sorocaba, pelos trabalhos e eventos realizados 

com o objetivo da preservação do Meio Ambiente. Submetida 

em discussão e votação a Moção foi aprovada por unanimidade de 

votos. Em seguida foi feita a leitura da Moção nº 047/2014 – de 

autoria de todos os Vereadores; Moção de Congratulação à 

Direção e à equipe da Escola Estadual “Vereador Odilon 

Batista Jordão”, pela excelente realização do Programa de 

Ensino Médio Inovador - PROEMI, no Fórum Informativo 

com o Poder Legislativo, realizado no mês de maio. Submetida 

em discussão e votação a Moção foi aprovada por unanimidade de 
votos. Logo em seguida foi feita a leitura da Moção nº 048/2014 

– de autoria dos Vereadores: João Batista, Jorge Takashi e 

Marcos Augusto; Moção de Congratulação ao Ilmo. Sr. 

Vereador Luiz Antonio Proença, ao Ilmo. Sr. Nobel Penteado 

de Freitas e ao Ilmo. Sr. Dr. Antonio Fernando Pinheiro 

Pedro, MD. Palestrantes do 4º Simpósio do Meio Ambiente de 

Pilar do Sul, realizado por esta Egrégia Casa de Leis. 
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Submetida em discussão e votação a Moção foi aprovada por 
unanimidade de votos. Encerrada as matérias do expediente o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 

fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido pelos 
Vereadores: Luiz Brisola, João Batista, Antonio Matos, Luiz 

Proença e Jorge Takashi. Ninguém mais se manifestando o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão por quinze (15) minutos 
para organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu início a 

discussão e deliberação das matérias que compõe a ordem do dia.  

Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

053/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a conveniar com a 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pilar do Sul 

- APAE e dá outras providências”, onde foi feita a leitura do 

respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 
votos em Turno Único. Em seguida foi dispensada a leitura do 

Projeto de Resolução nº 001/2014 que “Dispõe sobre a 

regulamentação do estágio probatório na Câmara Municipal 

de Pilar do Sul e dá outras providências”, onde foi feita a 

leitura do respectivo parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade de votos em Turno Único. Logo após foi dispensada 

a leitura do Projeto de Lei nº 037/2014 que “Dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da Lei 

Orçamentária para o exercício financeiro do ano 2015, e dá 

outras providências”, onde foi feita a leitura do respectivo 

parecer das comissões. Submetido ao Plenário em Primeira 
discussão e Primeira votação o projeto foi aprovado por 

unanimidade de votos em Primeiro Turno. Em seguida foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 051/2014 que 

“Autoriza o Poder Executivo a alienar por doação ao Sr. 

Tsuneo Maruya o imóvel público abaixo especificado e dá 

outras providências”, onde foi feita a leitura do respectivo 
parecer das comissões. Submetido ao Plenário em Primeira 
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discussão e Primeira votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade de votos em Primeiro Turno. Não havendo mais 

matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente franqueou a 

palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em Explicação 
Pessoal, assim foi procedido pelos Vereadores: João Batista e 

Jorge Takashi. Ninguém mais se manifestando o Senhor 

Presidente, agradeceu a presença de todos, agradeceu aos 
Senhores Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do 

qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a 

presente Ata que lida e aprovada será assinada pelos membros da 
Mesa Diretora. 

 
Sala das Sessões, 10 de junho de 2014. 

 

 

Marcos Augusto de Góis Vieira 

-Presidente- 

 
 

Luiz Antonio Brisola 

-Vice- Presidente- 
 

 

Jorge Takashi Iriyama 

-Primeiro-Secretário- 

 

 

Antonio José de Matos 

-Segundo-Secretário- 


